

ВСЁ ГЕНИАЛЬНОЕ – ПРОСТО!

Владимир Голобородько, г. Кривой Рог

Жизнь прекрасна и удивительна! Каждому из нас время от времени она делает поистине царские подарки. Такими подарками являются встречи с неординарными, талантливыми людьми. И очень часто эти случайные неслучайности предопределяют путь нашего развития, иногда круто меняя принятое направление движения, выбивая из наезженной житейской колеи, заставляя пересмотреть и переоценить собственные достижения и убеждения.

Для меня таким подарком стало знакомство с писателем, валеологом мастер-класса, автором ряда оздоровительных методик, одобренных Министерством охраны здоровья Украины, жителем города Кременная Луганской области Станиславом Ивановичем Лосевым. Этот человек вызвал моё восхищение с первых минут общения: его спокойствие и теплота, скромность, отсутствие «короны», неподдельное умение принимать каждого человека таким, каков он есть, не давить, не навязывать своё, не манипулировать, а разрешать и искренне радоваться чужим успехам – всё это витает в воздухе вокруг него, и тебе хорошо и комфортно уже от того, что просто находишься в поле Станислава Ивановича. Таким было моё первое впечатление о нём. В тот момент я еще ничего не знал о его авторских методиках, а когда с ними состоялось знакомство, тут уж моему восторгу не было предела!

Воистину говорят, что всё гениальное – просто! Вот и метод Лосева лёгок, доступен, универсален и прост в применении. С моей точки зрения, отсутствие устойчивых результатов у меня и моих знакомых объясняется тем, что многие методы, которые мы раньше практиковали, не в состоя-



нии на 100% (и даже на 50%) устранить причины развития заболеваний, личностных, семейных и социальных конфликтов, лежащие в сфере энерго-информационного пространства, на так называемом тонком плане.

А причины эти лежат глубоко в подсознании человека, и сознательно он может так никогда их и не обнаружить. Ведь нам всем приходилось встречать людей позитивных, добрых, внимательных, построивших карьеру, обеспеченных материально, живущих в полных семьях, а, ишь ты – подижь ты, страдающих от сердечно-сосу-

дистых, онкологических заболеваний, болезней желудочно-кишечного тракта и опорно-двигательного аппарата и т. д. «Да откуда же у него-то (у меня-то), такого хорошего и замечательного, эта болячка? Ему-то (мне-то) за что?» – удивляемся мы. А этот человек нашёл, а точнее, по его собственным словам, получил за долю секунды свыше, как озарение, те универсальные инструменты, которые позволяют каждому овладевшему ими человеку без постороннего вмешательства, задействовав только собственную душу, а точнее подсознательную, надсознательную, неосознаваемую и внесознательную части своей психики, самостоятельно раз и навсегда ликвидировать, стереть негативную программу, установку или убеждение, следуя которым он нажил свои проблемы со здоровьем, в личной жизни, во взаимоотношениях в семье и социуме, в финансовой сфере.

Результатом правильно проведенной работы является кардинальное улучшение качества жизни человека по всем направлениям: уходят болезни, налаживаются взаимоотношения с детьми и супругами, на работе, повышается трудоспособность, творческая активность, самореализация в социуме, открываются новые возможности в повышении уровня благосостояния. Процессы эти можно попытаться объяснить с точки зрения эзотерики тем, что, проведя работу на тонком плане, мы получаем реальные изменения в мире грубой материи. С точки зрения психологии здесь тоже всё объяснимо: люди делают свой выбор (поведения, способа действия или бездействия, реагирования и т. д.) под влиянием приобретённых, усвоенных, привнесённых и пр. убеждений и установок, т. н. фильтров восприятия, проще говоря – жизненного опыта.

Как известно, мы сегодняшние являемся результатом того, что мы думали и делали вчера. Вывод: думай и действуй по-другому – получи другой результат. Одна «проблемка»: невозможно сделать совершенно другой выбор, пользуясь старым жизненным опытом. Но где, а главное, как и у кого взять новый? Выход один: заменить собственные «фильтры». Меняя их, человек меняет вводную на выполнение выбора, становясь свободным от комплексов, страхов, обид, гнева, чувства вины и пр., он расширяет границы поиска, что, собственно, и приводит к совершенно потрясающим результатам.

Лосев говорит о себе, что никаким особым даром он не обладает, у него нет ясновидения (а также яснослышания, яснознания, яснопонима-

ния, ясночувствования и т. п.). Он получил свои знания, как ответ на вопрос, многие годы мучивший его: почему люди, исповедуя доктрину «не убий», продолжают тысячелетиями убивать друг друга? Придя в один миг, эти знания потребовали от Станислава Ивановича долгих лет кропотливой работы, чтобы изложить их в виде простых методик, чтобы проверить на практике и подвести под них научную базу.

Сейчас, когда я анализирую обстоятельства знакомства и встречи со Станиславом Ивановичем, я не перестаю удивляться и восторгаться тем, как устроил наш мир Творец! Как он справедлив и как в нём всё вовремя и кстати! Оказалось, что я впервые узнал о Станиславе Ивановиче более 30-ти лет назад. О нём в 1979-1980 году много писали в газетах в связи с путешествием из Владивостока в Брест, которое проделал Лосев пешком за один год, на собственном энтузиазме, без финансовой поддержки. Господа, на минуточку, это расстояние в 12 тыс. 500 км! Ежедневно он должен был проходить в среднем 36 км! Однако, сам Лосев об этом факте своей биографии скромно молчит. При встрече выяснилось, что у нас есть общие хорошие знакомые, которые общались со Станиславом Ивановичем в тот момент, когда мы вместе с ними были на отдыхе, но это обстоятельство тоже не ускорило моего с ним знакомства! Воистину: учитель приходит тогда, когда ученик готов.

Да, дорогие читатели, знания, которые я искал многие годы, всё это время были совсем рядом и, кажется, сами ходили за мной по пятам, дожидаясь моей готовности их принять!

Ещё одним приятным нюансом стало то, что моя жена Ирина, по профессии медицинский психолог, безразлично относившаяся к тем учениям и школам, которые я изучал ранее, частенько критиковавшая их, поскольку сама она развивалась в направлении научной психологии, искала подтверждённые, обоснованные методы быстрой и эффективной помощи пациентам, в методе Лосева вдруг увидела, как она говорит, «100% волшебную палочку». Таким образом наши постоянно расходившиеся пути духовного становления наконец-то сошлись в один. Теперь мы идём одной дорогой, и это, пожалуй, самое приятное!

За последние два месяца мы дважды приглашали С. И. Лосева в Кривой Рог, где он проводил первый уровень обучения своему методу, и дважды с группой людей побывали в гостях у Ста-



нслава Ивановича в Кременной, где проходило обучение второго уровня. Если впечатления свои выразить одним словом, то это слово – «восторг!». Нет, мы не получили прививку или таблетку от жизненных неурядиц, но мы получили инструмент, который позволяет в любых обстоятельствах и ситуациях, не прибегая к посторонней помощи, применять его и в зародыше уничтожить болезни и неудачи.

Жизненное кредо С. И. Лосева и девиз его школы – «Болезнь стыдно!» И он сам является лучшим подтверждением эффективности и работоспособности своего метода: С. И. Лосев подходит к своему 70-летнему рубежу, а по заключению специалистов Харьковского медуниверситета, тщательно обследовавших его организм, состояние органов и систем соответствует 27 годам! По моим же наблюдениям – у него фигура, движения и пластика 20-летнего юноши. Он улыбчив, лёгок на подъём, всегда готов ехать за тридевять земель и делиться своими знаниями. На первом уровне обучения по его методу идёт работа, направленная на устранение заболеваний тела, на устранение личностных и межличностных конфликтов.

Второй уровень позволяет обнаружить и устранить проблемы, пришедшие по каналам рода и из предыдущих инкарнаций, освободить себя от всякого негатива, перейти к сотворчеству и созиданию.

Третий уровень обучения открывает перед человеком возможность жить в потоке живого времени, когда не надо ни с кем бороться и никуда спешить, когда человек везде оказывается вовремя и кстати, получая от жизни максимум.

От имени всех криворожан, прошедших обучение по его методу, я выражаю благодарность и признательность удивительному, светлому, солнечному человеку – Станиславу Ивановичу Лосеву за доброжелательность, щедрость, готовность прийти на помощь и глубину передаваемых им знаний!



*«Слово пустое не даст ничего»,
Но если ты сердце вложишь в него,
Будет оно как костёр в ночи,
Не промолчи, не промолчи!
Дай людям свет, которого ждут,
И люди придут и путь свой найдут.*

Наталья Спирина, «Грани Агни Йоги, II, 578»